Олимпиада для обучающихся 3 классов
по математике для общеобразовательных учреждений
(школьный этап)
Фамилия __________________
Имя ______________________
Школа____________________
Класс_____________________

В каждом задании Вам нужно написать правильный ответ или решение.

1. Саша решил прогуляться и пошёл по левому берегу ручья. Во время прогулки он три раза переходил ручей. На левом или на правом берегу он оказался?

Ответ:………………………………………………                                                                                                1 балл 
                                                                                                      
2. В колесе 12 спиц. Сколько промежутков между спицами?

Ответ:…………………………………………………………….                                                             1 балл

3. Врач прописал больному порошки, указав, что их надо принимать через каждые 2 часа. Больному нужно выпить 8 порошков. Через какое время после начала приёма больной выпьет последний порошок?

Ответ: ……………………………………………………………………….                                       2 балла

4. Установи закономерность и продолжи числовой ряд, дописав ещё 3 числа.

1,  2,  3,  5,  8,  13, 21, … ,  …,  …                                         2 балла

5. К однозначному числу приписали такую же цифру. Во сколько раз увеличилось число?

Ответ:………………………………………………………….                                                        3 балла

6. Рома спросил у мамы: «Сколько тебе лет?»  Мама ответила: «Если бы число моих лет увеличить на 15, а полученную сумму уменьшить вдвое, то мне бы было 25 лет» .Сколько лет маме?

Ответ:………………………………………………..                                                                   3 балла


[bookmark: _GoBack]
7. Не меняя порядка чисел, поставь знаки «+» или «-» так, чтобы получилось 5, 41, 54, 168.

1    2    3   4    5  = 5                          1   2   3   4    5   = 54

1    2    3   4    5  = 41                        1   2    3   4   5  = 168             4 балла


8. Валя и Миша весят столько же, сколько Боря и Володя. Миша весит 32 кг, Боря 40 кг. Кто тяжелее: Валя или Володя?

Ответ:…………………………………………………….                                                            4 балла

9. Три сестры нашли 47 грибов. Когда одна сестра отдала подруге 6 маслят, другая 2 подберёзовика, третья – 3 белых гриба, то у каждой из них осталось равное количество грибов. Сколько грибов нашла каждая сестра?

Решение:…………………………………………………………………                                         5баллов


………………………………………………………………………………………..


………………………………………………………………………………………..


……………………………………………………………………………………..


………………………………………………………………………………………..


……………………………………………………………………………………..


……………………………………………………………………………………….
























